

## **В Октябрьском районе мужчина признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что утром 21 июля 2022 года осужденный, не желая выполнять требования участкового уполномоченного полиции, находясь за рулем автомобиля, завел его и совершил наезд на сотрудника полиции, причинив последнему телесные повреждения, не повлекшие вреда здоровью.

Ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности.

Приговором Октябрьского районного суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет

---

лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

17 Октября 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1731861>